

减持新规让大宗交易去伪存真

机构溢价“抢筹”展示持股信心

5月31日是减持新规落地后首个交易日,当日仅有15笔大宗交易,相比前几个交易日平均70笔以上的交易大幅减少。不过从昨日交易情况来看,沪深两市有41只个股发生53宗大宗交易,总成交额约22亿元,有了明显回升。监管升级后,大宗交易将回归市场本质,或将成为投资者了解机构动向的一个重要窗口。如果机构仍愿意在大宗交易市场高溢价“抢筹”,或许值得投资者关注。

新规直指大宗交易命门

过去大股东可以通过“大宗交易”逃避减持规定监管,但减持新规将监管对象进一步扩展至大股东、董监高以外的特定股东,已经全方位约束了上市公司股东的减持行为,填补了过去的监管空白。

减持新规针对大宗交易,除了规定在任意连续90个自然日内,减

持股份的总数不得超过公司股份总数的2%外,还要求大宗交易的受让方在受让后6个月内,不得转让其受让的股份。据部分大宗交易参与者反馈,减持新规实行后,原有的漏洞基本已被堵上。

分析人士表示,原先大宗交易受让方的主要盈

利模式是承接打折股份后择机在二级市场卖出以赚取差价,如果受让股份要锁定6个月,买入方将承担更大的市场波动风险,此举将明显影响大宗过桥的减持模式。减持新规的出台,或许让大宗交易回归其应有的本质,使得投资者从中获得更真实的市场信息。

19只股票昨日溢价成交

据Wind统计,6月1日,沪深两市共有41只个股发生53宗大宗交易,总成交额约为22亿元。从溢价率来看,当日共有19只股票溢价成交。其中,安井食品、福达股份、红阳能源位居前三位,溢价率分别为14.41%、9.74%、8.95%。从折价率来看,居前三的股票分别是大华股份、信

立泰、中国平安,折价率分别为12.75%、11.35%、9.72%。从成交金额来看,排名前三的股票分别为大华股份、信立泰、苏宁环球,成交额分别为7.91亿元、3.5亿元、2.38亿元。

机构专用席位买入超声电子(0.66亿元)、美的集团(0.62亿元)、交通银行(0.05亿元)、伊利股份

(0.05亿元)、上海环境(0.04亿元)、上汽集团(0.04亿元)。

机构专用席位卖出思源电气(0.49亿元)、芭田股份(0.48亿元)、联环药业(0.46亿元)、金通灵(0.39亿元)、皖维高新(0.2亿元)、粤泰股份(0.17亿元)、现代制药(0.15亿元)、上海环境(0.04亿元)。

溢价交易或成选股指标

大宗交易市场的一大特点是大资金通过交易一口气完成“吸货”,当一个机构或者集团要收购一家上市公司时,一般会采用这种方式,而成交量较大却溢价成交的情况则意味着大宗交易的买方在可以通过二级市场逐渐买进或者通过大宗交易折价买入的情况下,依然愿意大宗交易溢价买入,这说明买方对相关股票的后续表现非常看好。

相比普通投资者,机构投资者拥有更多信息优势,

针对错综复杂的二级市场,机构的交易行为也为投资者提供了一定参考。

有券商人士称,对于个股而言,大宗交易是重要指标,一般大幅溢价交易是对二级市场股价的重要支撑,而大幅折价将可能引发投资者对股价下探的恐慌。如果机构大量溢价交易,很有可能是买方掌握了该股票的某种利好消息,担心该信息进一步扩散,来不及通过连续竞价方式收集筹码。

观察5月以来大宗

交易数据发现,溢价成交中,公用事业、资本货物、软件与服务等行业公司不少,涉及的上市公司有北京科锐、千方科技、长园集团、中国平安、恒泰艾普、中材国际、吉祥航空、庞大集团、连云港等。

有分析人士指出,在震荡偏弱市场中,投资更应关注机构大宗交易传递的信息。从当前大宗交易情况来看,机构继续加码景气行业,其中大消费蓝筹股等仍是市场追逐对象。 记者 张波

调入上证50样本股逆市全部上涨 这些个股能否成为投资方向?

6月首个交易日,市场再现百股跌停。沪指盘中击穿3100点,盘绿结束全天走势;深成指跌逾1%;创业板指单边下行大跌2%。不过,昨日上证50继续攀登指数高峰,绿地控股、华夏幸福、江苏银行、上海银行、中国银河调入上证50指数的样本股票均逆市上涨。

昨日,上证50指数表现较强,样本中的个股也强势上攻。尤其是调入样本的华夏幸福、绿地控股、江苏银行、上海银行、中国银河全部上涨,并领涨上证50。而同时被调出的国金证券、东方明珠、中航动力、兴业证券和中信银行5只个股,除了兴业证券停牌外,其余个股均下跌。

Wind资讯统计显示,2016年1月股灾以

来,上证50却逆市不断创出新高,投资上证50的基金也不例外,获利较好。

与此相对,两市有接近90只个股跌停报收,跌幅超过5%的个股达712只。其中次新股不仅占据了跌停板的较大比重,也占据了跌幅榜前列。

从市场环境看,经济数据反复以及监管趋严成为压制市场的重要因素,而目前来看,这两大因素依然未有明显改观,不过减持新规出台还是在一定程度上显示出维稳市场信心的意图。从技术面看,大盘经过连续调整后,系统性风险有所释放,累积了一定做多动能,但上方依然压力重重。

市场虽然在继续调整,但是大盘之中还是有很多积极因素在起作用。

科隆投资分析表示,这几个交易日,中石油、中石化个股的走势都比较好。昨天延长化建在盘中大涨,而中石化股价也在尾盘走高,股价创下了近期以来的新高。石化个股股价走高对于大盘来说是一个很好的支撑,而且是在市场下跌的情况下走高,这个意义就更为重要。

还有一个重要的标的就是房地产股。部分地产股的走势非常好,南国置业和华夏幸福等小盘地产股昨天走出了很好的走势,保利地产也逆势上涨。房地产作为一个超跌的蓝筹板块能够走出反弹行情,对于市场来说也有很积极的影响。

从市场的趋势来看,这两个板块很可能成为市场下一步的龙头。 记者 张寅

宁波银行专栏

“快审快贷”高效便捷 助力小微企业发展

余姚一家生产卫浴洁具塑料配件的企业,产品出口国外,年销售额近500万元。这家企业是典型的制造加工型小微企业,平时以自有资金投入生产,订单稳定,货款回收也比较及时,基本不需要向银行贷款。2016年底,企业开拓了销售渠道,新增了数家国外客户,而且客户订单比较急,导致企业资金紧张。企业老板多处融资,但要获得贷款都需要半个月的时间。

恰好,宁波银行业务经理走访过这家企业,向企业老板介绍了“快审快贷”融资产品。老板抱着试试看的心情,主动联系宁波银行。经过充分沟通,双方当即达成合作意向,周一上报授信申请并完成审批,周二办理抵押,周三完成放款。

企业老板拿到宁波银行发放的贷款资金后,非常感激,表示宁波银行是真正能够缓解小微企业融资难的银行,今后有业务也一定会选择宁波银行。

事实上,宁波银行一直坚持“服务地方,服务小微”的理念,不断探索解决小微企业“融资难、融资贵、融资急”等问题,努力提升小微企业金融服务质量,大力推动实体经济发展。

通过不断地市场实践,宁波银行深刻了解到,小微企业所需的融资产品具有自身的特点:一是规模适配,中小企业生产规模小,融资最好是额度类产品,做到随借随还;二是放款要快,小企业所需资金往往是临时性的,对贷款产品的时效性要

求较高;三是手续要简单,小企业需要贷款手续简单,这样能降低企业融资成本。

宁波银行“以客户为中心”,根据市场需求,积极改进和创新金融产品,推出适合小微企业的“快审快贷”业务,不仅有效缓解了企业的融资难题,还根据企业需求定制包括资金结算、理财等一揽子综合金融服务,帮助小微企业发展腾飞。

据了解,宁波银行“快审快贷”以住宅为抵押物,提供评估、审批、签约、放款各环节限时服务。这款产品具备三项优势:一是额度高,“快审快贷”最高额度可达500万元,基本可满足宁波地区中小企业的融资需求;二是放款速度快,1天评估,1天审批,1天签约,1天出账;三是授信期限长,授信最长可达5年,单笔贷款最长3年。

不仅如此,“快审快贷”申请流程便捷:一是在线云评估,通过微信云评估在线完成房产预估,简化了评估流程,并且支持在线申请融资额度;二是实地走访,银行客户经理通过在线申请信息,实地走访企业,收集客户资料,根据实际情况确定授信额度;三是系统出账快,宁波银行为“快审快贷”业务提供审批绿色通道,优质客户系统自动通过,确保当天审批出账。

 宁波银行

散户日志

6月1日 星期四 阴有雨

大盘低开低走,盘中一度失守3100点。创业板指大幅调整,逼近前期新低。两市86只股跌停,其中次新股就占了45只。说明市场仍处在弱势格局中。

盘面上,受益于油

价、汇率的波动,民航机场板块涨幅靠前。但该板块已连涨4个交易日,又面临前波头部的压力,短期空间恐怕有限。除此之外,次新股、高送转、雄安新区等板块都在下跌。从涨跌幅榜看,只有上证50在苦苦支撑大盘,跌幅5%及以上的个股达到了712只,上涨的只有329只,可见市场还很低迷。

技术上,大盘靠近短

期均线,创业板指逼近前期新低。无论是短期均线还是前期低点,都是心理支撑位。如果跌破心理支撑位后有资金抄底,就顺势做下短差。如果跌破后没有资金抄底,那大势就不妙了,估计还得向下探底了。所以,密切关注跌破心理支撑后资金的进出很关键。

目前,市场调整压力加大。耐心等待吧。

老雷